

2018年4月11日

21.21.21 呼吁为众教会和挚爱的国家禁食祷告

敬爱的牧长和领袖们：

阅读经文：但以理书 10:1-21

首相已在 2018 年 4 月 7 日 宣布解散国会，预备第 14 届大选的到来。

国家选举委员会已设定 2018 年 5 月 9 日 为大选日期。

无论我们期盼怎样的大选结果，身为负责任的公民理当按着圣经的教导为国家的福利和命定守望代祷。

神的仆人但以理是模范，当他被虏到巴比伦，在那国服侍时，他仍坚持为祖国祷告。当他领受一个令人担忧的异象时，但以理悲伤了三个星期，美味他不吃，酒肉没有入他的口，也没有用油抹他的身。(但以理书10:2-3)。他如此行的目的是要晓得这异象的时间及其期限。

但以理在上帝面前恳切地禁食祷告21天。为此，上帝垂听了他的祷告，并向但以理显明祂的计划及坚固他。(但以理书 10:12)

马来西亚福音联谊会 (NECF) 仍坚守无党派的立场，212121 并不是改朝换代的呼吁，而是呼吁我们的会员教会谦卑寻求主的面，祂必垂听我们的祷告，祂至高的旨意成就在我们的国家，马来西亚的子民必因上帝而蒙福。

我们真诚渴望在两个阵线里，公义与正直的候选人能踏进国会和州议会。

就好像但以理一样，我们应“专心求明白将来的事，又在上帝面前刻苦己心”（但以理书10：12）。这是寻求通达时事的季节，也是教会悔改的季节。

启示录详细说明了有关“七个灯台”的现象，这些现象都普遍存在于今日的教会。除非教会愿意以上帝为首，毫无保留的服侍祂，尊荣祂的话语，也意识到我们都在朝圣之旅，让教会再一次成为祷告的殿，我们不再像祖宗一样“喝磐石出的水却死在旷野里。”(林前10:1-6)

上帝绝对不会使用顽固和骄傲的教会成为改变国家的媒介。今天，国家与教会都一样需要祷告。

从2018年4月21日起，我们将开始21天的禁食祷告。

让我们参考以下的事项作好准备：-

1. 请在您的日历每一天在21点（9pm）预留至少21分钟，持续祷告21天。
2. 在接下来的21天，让你的家人参与或组织一个同心的小组一起祷告（可创建社交媒体如：WhatsApp 群组，彼此提醒和勉励）

3. 你和小组一起决定禁食的方式。例如:禁吃肉;禁媒体;等等...并在过程中彼此鼓励。

4. 为以下事项代祷:

A 选举前: 第一日至十八日 (4月21日至5月8日)

教会:

1. 教会在主面前谦卑自己 (彼得前书 5:6)
2. 教会寻求主面 (历代之下 7:14)

国家:

1. 照明国家的心眼 (以弗所书 1:17-18)
2. 国家的盼望在于神 (以赛亚书 45:22)

B. 选举时: 第十九日 (5月9日)

教会:

1. 教会兴起发光 (以赛亚书 60:1)
2. 教会撒下仁义的种子 (何西阿书 10:12)

国家:

1. 他们的心敬畏神 (箴言 9:10)
2. 上主指引他们的脚步 (箴言 16:9)

C. 选举后: 第二十至二十一日 (5月10-11日)

教会:

1. 教会应昼夜不住地守望 (以赛亚书 62:6-7)
2. 教会恢复成为万国祷告的殿 (马可 11:17)

国家:

1. 国家的统治者将以公平和公义统治国家 (箴言 14:34)
2. 国地必因平安得福 (利未记 26:6)

让我们在这 21天的旅程中谦卑及降服于圣灵的带领。我们将会发出每日灵修以作为我们祷告时段的参考。当你真心地寻求成为教会和国家的祝福时,愿神赐福给你。

马来西亚福音联谊会

副秘书长

徐清喜牧师